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FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMATICAS
DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS
CURSO DE NIVELACION 2014 - 1S

/5’878, __Facultad de Ciencias
= » @ Naturales y Mateméticas

PRIMERA EVALUACION DE MATEMATICAS PARA CIENCIAS, INGENIERIAS Y EDUCACION COMERCIAL
GUAYAQUIL, 16 DE JUNIO DE 2014
HORARIO: 08H30 — 10H30

VERSION 0
Dados los siguientes enunciados:
l. x+1=0
Il p—>q
Il jQué facil esta el examen!
V. (2+5)" >(3+4)"
V. ¢Cuanto tiempo necesitaré para realizar el examen?

Entonces es VERDAD que:

a) lyllson proposiciones pero no lll.

b) 1l es proposicidn pero no IV.

c) V es proposicion siempre que lo sea IV.
d) SilV es proposicion, entonces V no lo es.
e) |1, 1lylV no son proposiciones.

Se conoce que la proposicién "Basta que el paciente tenga deficiencia de globulos rojos o
haya perdido mucha sangre, para que tenga anemia” es VERDADERA, identifique la
proposicion FALSA.

a) Es suficiente que un paciente tenga deficiencia de gldbulos rojos, para que tenga
anemia.

b) Es suficiente que un paciente haya perdido mucha sangre, para que tenga anemia.

c) Es necesario que un paciente tenga anemia, para que haya perdido mucha sangre o
tenga deficiencia de glébulos rojos.

d) Es necesario que un paciente no haya perdido sangre, para que no tenga anemia.

e) Es suficiente que un paciente no tenga anemia, para que no tenga deficiencia de
glébulos rojos.

Si la proposicién compuesta [(a A —-b)%c]v —-(cv d) es FALSA, entonces es VERDAD
que:

a) bva=0
b) cva=0
c) a—c=0
d d—=a=0
e) —cv-d=0
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Si la forma proposicional f(p, q,r,s) es una contradiccién, entonces es VERDAD que:

a) f(1,1,0,0) <> 7(0,0,11)=1
b) £(1,1,1,1)— £(0,0,0,0)=0

o £(0,1,0,1) v £(1,0,1,0)=1
d) £(1,1,1,0)a £(0,1,11)=1
e) £(0,0,0,0)v f(LLL1)=1

Considere los conjuntos: A={xEZ/—35x<l}, B={x€N/1.2<x<%} y
C= {@, {@}, {@, {@}}} Identifique la proposicién VERDADERA.

a) N(4)=4N(B)

b) N(C)=N(B)+4

c) N(C) = w

d) N(B)-N(C) =2 1- N(A4)
e) N(4)=3-N(B)

Dados Re, =1{2,3,5}, Re, = {0.5,10,24} vy plx,y): x es divisor de y. Identifique la
proposicién VERDADERA.

3 BV p(x,v)]

b) Vxﬂy[p(x, y)]

o) N{dp(x,y))=3

d) N(Ap y)ﬂ (Rexx Re, »= 6
e) N(Ap y)U (Rexx Re, »= 13

(x,
(x,

Sea el conjunto 4 = {1,3,4,7,8} y sean 7; y r, dos relaciones definidas sobre este

conjunto 1, : A—> Ay r,: A— A tales que:

h= i(x,y)/ x>+ es impar}
(x,y)/|x - y| > 3}

r, =
Es VERDAD que N(r1 ﬂrz) es:

a) 5
b) 6
c) 7
d) 8
e) 9
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Sean A, B y C tres conjuntos tales que: A={1,2,3},B={x,y,z} y C={A,?}-

Identifique la proposicion FALSA.

a) {1,x).3.2)}C 4xB
b) N(AxBxC)=18

o) (2,2,2)EAxBxC
d) CxCC{(2,2)}

e) N(BxB)=9

Dadas las premisas de un razonamiento:

: Existen policias que no son corruptos.
: Todos los policias que no son corruptos son héroes.

H  : Ningun héroe es actor o corrupto.

H4 : Godines es actor.

La conclusién que hace el razonamiento VALIDO es:

a) Godines no es policia.

b) Godines no es corrupto.

c) Algunos policias son actores.
d) No todo policia es actor.

e) Ningun policia es actor.

1 1

El valor numérico de: 1—(5.5)—— —, es

0.8333.. 0.1

a) -2
b) -1
c o0
d) 1
e) 2

Sean los numeros reales a,b,c,d, x . Identifique la proposicién FALSA.

a) Sia>byc>d,entonces b+d<a+c
b) Sia<b vy c<0,entonces ac < bc

c) Si0<a<byO<c<d,entonces ac < bd
d) Sia<byb<c,entonces a<c

e) a<x=b esequivalente a xE(a,b]
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4 2
L, X =X ) Lo . ,
La expresion ———— = —x es valida en el siguiente subconjunto de nimeros reales:

Vxt -1

a) O
b) (-o0,0)
c) (—oo, —1)

x> +10x+16

Sea Re=R vy el predicado p(x): ( 1)| 1|( ]
x=1)[x=1f {x

)>O, el conjunto de verdad

Ap(x) es el intervalo:

—o0,-8)U(-2,1)

Si 10 obreros pueden hacer un trabajo en 24 dias. La cantidad de obreros de igual
rendimiento que se necesitaran para hacer un trabajo de 7 veces mas considerable, en un
tiempo de un 1/5 de lo anterior es:

a) 150
b) 200
c) 250
d) 350
e) 400

X’y-x’y* +x° B ] 2x° +xy -y’
2x3y2_x2y3 : x3+y3

Después de simplificar la expresion algebraica (

se obtiene:
a) x+y
b) xy

c) x

d »

e) 1



16) Sea el conjunto S = {A, O,*,?} y la operacién binaria @ tal que:

@ A|O] *|?
AJA]*]O]A
O] *|O0O]A|O
?IAO] *|?

Identifique la proposicion FALSA.

a) La operacion es conmutativa.

b) El elemento neutro de la operacién es “?”.
c) A®O=*@*

d (0®?)®?2=0

o) (*®A)®0=*®(A®0)

17) Si el quinto término de una progresion aritmética es 6 y el trigésimo primer término es 84,
entonces el séptimo término de la sucesion es:

a) 9
b) 12
c) 15
d) 18
e) 21

14

18) El término central del desarrollo de (Swlx“ -

3432 Y%

a) 2222t VX
»4ly
y 343203
Sy
! 3432x
Ly
3432x* Y
4) — 2222 VY
Uy
NN
e)
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20) Dada la funcién de variable real f(x)=

21)

22)

Una caja de 20 piezas contiene 3 defectuosas. Se desea un grupo de 5 piezas por
requerimiento de produccion. Entonces el numero de grupos diferentes que se pueden
formar y que contengan las 3 piezas defectuosas es:

20
a)

5

20
b)

3
) 17
C

3
d) 17

2
) 15
e

2

(x-1 x2+x+1)
(x2 —x—6Xx3 —1)'

identifique la proposicidn

FALSA.
a) La funcidn tiene una asintota vertical y dos asintotas horizontales.
b) La funcidn tiene una asintota horizontal y dos asintotas verticales.

c) Cuando x — o, el valor de f(x) €S muy cercano a cero.

d) La funcién tiene una asintota vertical en x = -2.

e) Cuando el valor de x estd muy cercano a 3, el rango de la funcién es un valor que
tiende a infinito.

Dada la funcion de variable real f(x) = , identifique la proposiciéon

VERDADERA.

a) Lafuncién es impar.

b) La funcidn es inyectiva.

c) La funcidn es par.

d) La funcidn es creciente en el intervalo (— oo,O].

e) La funcién es decreciente en el intervalo [(),+oo).

Sabiendo que la funcién de variable real f es inyectiva y ademas f(9)=2a,
f(a—2)=3yf(5)=3,entonces el valor de f(a+2)es:

a) 10
b) 12
c) 14
d) 16

e) 18



3x-6, |x-2/<3

23) Sea f:R—> R talque f(x)=
0, x=5vx=-1

Entonces la regla de correspondencia de 3 —f(3 —x) es:
a)3_f@_x)={u—3, x-1<3
0, |x - 1| =3
3x-3, |x - 1| =3
0, |x-1<3
3x, |x - 1| <3
3, x-1=3

m3—f@—ﬂ={

q3—f@-ﬂ={

3x, |x—1|23
d)3-f(3-x)= 1<
) 3- f(3-3) 3x-12, |x-1<3
e 3-/-x)= 0, |x—1|23

24) Dada la funcién f:R— R talque f(x)= xsgn(2x -x° )+ 1, identifique la proposicion
VERDADERA.
a) f essobreyectiva.
b) f esInyectiva.
¢ IXER, f(x)=0
d Vx€R, f(x)=0
e) VxER, |f(x)|21

25) Sea f:R > R cuya grafica se adjunta:




Entonces la regla de correspondencia de f es:



